拧紧交通安全弦

电白交警约谈外卖配送企业

文明交通 安全出行

■记者 杨珮珮 通讯员 茂交宣

本报讯 为进一步规范快递、 外卖配送企业车辆和人员安全 管理,强化配送人员的交通安 全意识和文明出行意识,近日, 饿了么等网络外卖平台负责 人,进一步督促企业筑牢交通 安全主体责任,营造良好的道 路交通环境。

在美团外卖配送企业,民 警通报近期外卖配送员交通违 规记录情况,对部分骑手、外卖 员存在车辆不按规定停放、闯 斑马线不下车推行等交通违规 行为进行通报,并对外卖员进 行交通安全知识教育。同时, 民警与企业负责人签订《交通 安全承诺书》,要求外卖公司责 任人落实安全生产主体责任, 加强内部监督管理工作,做好

日常安全检查,加强对配送员

在饿了么外卖配送企业,交 警部门要求企业负责人落实交 通安全主体责任,加强对外卖骑 手和车辆监督管理,与外卖骑手 签订交通安全承诺书,确保每名 外卖骑手佩戴安全头盔,对不符 合交通安全技术性能要求的配 送车辆及没有持相应驾驶证件

的骑手坚决不予以使用。期间, 宣传人员利用典型事故案例进 行以案说法。

下一步,交警部门将对线上 外卖企业从业人员进行登记备 案,定期通报从业人员交通违规 数据,督促外卖企业做好监督管 理工作,从源头上预防和减少交 通事故的发生。

古丁梯田花如潮

■茂名日报社全媒体记者 张伟浩 通讯员 黄诒高

本报讯 1月10日,本 报第03版《要闻》版以及茂 名日报公众号对曾以金色 稻浪闻名遐迩的高州市古 丁梯田去年播种的格桑花 进行了报道,引发读者的 广泛关注。

随着时间的推移,目 前,古丁梯田上的格桑花 越开越多,越开越艳,越开 越美。在小池塘周围一 带,格桑花一层一层地铺 着,重重叠叠,色彩更加 绚丽,宛如一条条艳丽的



飘带,比几天前更加壮观 了。村口附近的田地上, 几天前大部分还是一粒 一粒大大小小的花蕾,只 是零零星星地开着,现在 也赶集似的大面积开 放。走进梯田景区,眼前 一片花的海洋,花潮起伏, 汹涌澎湃,令人叹为观 止。徜徉其中,赏心悦目,

当地村民说,格桑花 开的消息见报后,古丁梯 田一夜之间又热闹了起 来,现在前往梯田游玩、拍 照的游客一天比一天多, 还有其它一些媒体纷纷前 去采访报道。记者身边不 少的读者朋友表示,将约 上三五知己近期出发古 丁,一睹盛开在梯田上的 格桑花芳容。

当地有关方面表示, 将做好充分准备以迎接各 地游客的到来,热情提供 各种优质的服务。



俯瞰梯田,花潮起伏,十分壮观。 通讯员 冯章 摄

与法同行 "宪"在行动

电白法院开展系列普法活动

本报记者 周燕红 通讯员 邱少梅

为进一步弘扬宪法精神、维 护宪法权威,近期,电白法院围 绕"大力弘扬宪法精神,建设社 会主义法治文化"主题,积极开 展形式多样的普法宣传活动,推 进"宪法宣传周"活动走深走实。

宪法走进渔村里 法治护渔

近日,电白法院组织干警到 南海街道勤海社区,开展"送法 进渔村"活动。活动现场,干警 们通过放置宣传海报、派发宣传 资料、解答法律咨询等形式,向 群众宣传宪法及民法典、禁毒、 反诈、扫黑除恶等法律知识,并 通过以案释法,对渔民们普遍比 较关心的依法捕捞、鱼货交易、 渔船股权、劳动争议、人身损害 赔偿等法律问题进行深入讲解。

"我们渔民群众平时忙于出 海打鱼,很少有学习法律知识的 机会,这样的活动真的非常难 得,群众法律意识提高了也有利 于我们的基层治理。"活动结束 后,勤海社区干部如是说。

随后,博贺法庭干警走进树 仔镇海丰村委会,为该村委会班 子成员深入解读宪法的背景与 意义、法律地位、公民的权利与 义务及国家宪法日的由来,并向 沿街渔民商户发放与渔业有关 的宣传手册,解答渔民法律疑 惑,有力提升渔民法律意识。

便民普法赶"圩日"田间地 头有"宪"在

在那霍镇和黄岭镇的"圩 日",乡镇集市熙熙攘攘,车水马 龙,热闹非凡。电白法院沙琅法 庭将"圩日"和"宪法宣传周"相结 合,分别走进那霍镇集市和黄岭 镇集市,向来赶集的乡亲们宣讲 宪法,并为现场群众送上民法典、 防范电信网络诈骗、预防养老诈 骗等与群众生活密切相关的普法 宣传手册,为他们释法答疑,引导 群众积极运用法律武器维护自身 合法权益,并耐心倾听记录群众 对法院工作的建议和意见。

当日下午,沙琅法庭干警还 前往位于罗坑镇大车田村委会 的圣女果种植基地普及宪法知 识及走访调研,向负责人了解基 地的运营情况、工人的薪酬发放 情况及用工保障情况等等,为辖 区农产品经济发展提供坚实可 靠的法律保障

街头普法零距离 护航美好

新生活 在热闹的电白区法治文化

主题公园,电白法院干警通过设 立咨询台、发放宣传资料等形 式,向来往群众详细讲解宪法的 地位、基本内容、发展历程、公民 的权利与义务等相关知识,并结

合实际案例为群众讲解法律知 识,面对抱有法律疑惑和问题前 来寻求帮助的群众,干警们耐心 倾听,有针对性地为他们缓焦 虑、解心结、释疑惑,积极引导他 们理性维权、依法维权。

"这些宣传册子很有用,我 要带回去好好学习。"现场的一 名群众由衷地说道。

通过开展一系列宪法普法 宣传活动,增强了广大干部群众的法律素养,促进广大干部群众 自觉学法律、讲权利、讲义务、讲 责任,进一步增强公民宪法意识 和法治观念,使人民群众充分认 识到开展宪法宣传的重要意义。

一位好心人意外受伤 众多热心人齐送温暖

■记者 尹兆平 通讯员 邹玉芳

本报讯 为弘扬时代新风,营造关爱道 德典型、崇德向善的浓厚氛围,近日,茂 名志愿者阳光365服务总队组织开展 "勿让茂名好人心凉,关爱茂名好人"新 时代文明实践活动,让道德模范、身边 好人在温暖社会的同时,也感受到来自 社会的温暖。

近日,热心人士江东权在工作中不 慎意外受伤,虽及时送院做了手术,但 需要在医院和家里治疗和休养较长一段 时间。江东权是一名农民电焊工,"手 停就会口停",阳光365服务总队获悉他 受伤住院的消息,立即派代表到医院看 望慰问。志愿者和爱心企业纷纷送去爱 心餐,并送去公益组织的关心关怀。为 什么大家那么关爱江东权? 因为他也是 一位乐于助人的热心人士。江东权 2012年加入茂名志愿者阳光 365 服务总 队,目前是总队博爱分队的队长。十多 年来,他持续关爱弱势群体,为困境家 庭筹款筹物逾百万元,帮助他们建房, 改善生活、学习条件。截至目前,他的i 志愿服务时长2800多小时。辛勤的付 出,终获好报,2016年以来,他先后被评 为"感动茂名十大人物""茂名市志愿服 务先进个人""好心茂名人",成为活跃 在群众身边的正能量、好榜样。

电城镇 坚持从源头上化解矛盾

■记者 张伍 通讯员 高燕妮

本报讯 为进一步推进电城镇和谐稳 定发展,加强全镇社会治安综合治理和矛 盾纠纷排查化解能力,预防化解各类矛盾 纠纷,提高社会治安防控能力,近日,该镇 召开矛盾纠纷排查化解专题分析研判会 议,针对当前存在的突出矛盾进行深入剖 析研讨,并提出下一步工作措施。电城镇 全体党委班子成员参加会议。

会议要求,每周至少组织全镇班子成 员召开一次专题会议。各班子成员每周 全面排查挂点村(社区)矛盾纠纷,包括但 不限于土地纠纷、劳资纠纷、未成年犯罪、 交通安全隐患等;及时对矛盾纠纷情况进 行分析,在专题会议上研讨汇报,并将最 新调处进度报送到镇综治办。

会议强调,一是提高政治站位,压实 包片责任。增强发现矛盾敏锐度,对挂 点村(社区)存在的矛盾纠纷做到心中有 数、手中有法,坚持从源头上化解矛盾。 二是坚持"早排查、早发现、早介人、早化 解"的原则,强化矛盾源头管控,主动走 访群众,常态化深入包片村居摸排矛盾、 发现风险,化解矛盾要抓早抓小。三是 创新工作方法,竭尽所能、想方设法将矛 盾隐患化解在萌芽状态,避免矛盾"拖大 拖炸"

此次专题分析研判会议总结了电城 镇近期矛盾纠纷领域突出问题,为下一步 工作指明了方向、明确了任务、落实了责 任。该镇将进一步加强组织领导,以更加 高效的方式解决基层社会矛盾纠纷,推动 全镇和谐稳定发展。

茂名市国有建设用地使用权网上公开挂牌出让公告

经茂名市人民政府批准,茂名市自然资源局委托 2024年2月10日15时正。 本中心对以下1宗国有建设用地使用权进行网上公开 挂牌出让。现将有关事项公告如下:

一、网上公开挂牌出让地块的基本情况和规划指 标要求:

宗地编号:WG2024-01;宗地坐落:茂名市河东片 区福地小区 HDFD-03; 宗地面积: 2360.55 平方米; 土 地用途:城镇住宅、零售商业;出让年限:住宅70年、商 服40年;1.0<容积率≤3.9;建筑密度≤30%(其中高层 建筑密度≤22%);绿地率≥35%;建筑高度≤80米{详 见茂自然资(茂南)规条字[2023]65号};网上挂牌起始 价为2164万元;竞买保证金为650万元;增价幅度为50 万元;资信证明:2164万元;土地估价报告备案号: 4414523BA0072。出让金支付约定:自出让合同签订之 日起30个自然日内一次性缴清。受让方未按照出让合 同及时缴纳土地出让价款的,自滞纳之日起,每日按迟 延支付款项的1‰向出让方缴纳违约金;出让方催缴后 仍不能支付土地出让价款且延期付款超过合同约定交 款日期60日的,出让方有权解除合同,受让方无权要求 返还竞买保证金(定金)。未按合同约定缴清全部土地 价款的,不得发放不动产权证书,也不得按土地价款缴 纳比例分割发放不动产权证书。

二、网上公开挂牌出让活动的具体时间安排:

日止。

(一)公告时间:2024年1月12日至2024年1月31

(三)交纳竞买保证金截止时间:2024年2月9日 17时(以实际到账时间为准)。

(四)限时竞价时间:2024年2月10日15时起。 三、竞买资格和要求:

(一)符合网上挂牌出让文件要求的中华人民共和 国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律法规另有 规定者外,均可申请参加本次国有建设用地使用权网 上公开挂牌出让活动。本次活动不接受联合竞买申 请,不接受口头、电话、传真、邮寄等形式的竞买申请。

竞买人应具备的其他条件: 1.提供中华人民共和国境内银行或其它金融机 构出具的资信证明(不含贷款意向书);由不同银行 (或同一银行不同账号)开具的多张资信证明,其相 隔时间不得超过一个小时,开具资信证明的额度均不 得低于公告要求;开具资信证明的时点应在该宗国

有建设用地使用权网上公开挂牌公告之后至交易结

東之前有效。 2. 竞得人交纳的竞买保证金,在公开挂牌成交后转 作受让地块的定金。竞买人须使用合规自有资金购 地,并提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转 贷和募集资金的承诺书。经审查资金来源不符合要求 的,取消土地竞得资格,竞买保证金不予退还,在一年 内禁止参加茂名市土地使用权公开挂牌出让活动。

3. 竞买成交后, 竞得人必须在挂牌确认成交之日 (二)网上挂牌竞买时间:2024年2月1日9时至 起5个工作日内签订《成交确认书》及10个工作日内

向自然资源行政主管部门申请签订《国有建设用地使 440900/index)办理网上交易系统注册、绑定手续。 用权出让合同》,并按合同约定履行义务。竞得人逾 期或拒绝签订出让合同的,以及无合法正当理由逾期 或拒绝支付出让成交价款的,均被视为违约。竞得人 违约的,交易机构可取消竞得人的竞得资格,竞买保 证金不予退还。如已签订出让合同的,出让人可解除 出让合同。对取消竞得资格或解除出让合同的,土地 储备机构应重新收储土地并可重新委托出让。出让 人可将原土地使用权竞得人及其关联公司列入土地 市场诚信体系"黑名单"及向社会公布,并自取消竞得 资格或解除出让合同之日起一年内依法限制参与茂 名市土地市场交易有关活动。

4.凡在茂名市行政区域内有严重违反土地出让合 同、闲置土地或有其他不良记录的,及与其有参股、控 股、投资关系的法人、个人及其他组织,均不得参加本 次竞买活动;失信被执行人及失信被执行人的法定代 表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接 责任人员及在社会保险、政府采购、知识产权(专利)、 统计等领域存在严重失信行为的企业及有关人员,以 及广东省社会信用体系平台公布的失信主体,均不得 参加本次竞买活动。

(二)凡办理数字证书、按要求足额交纳竞买保证 金的申请人,方可参加网上公开挂牌交易活动。

(三)首次参加竞买活动的竞买申请人,在办理数字 证书后,请登录全国公共资源交易平台(广东省·茂名市) (https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/

四、其他事项:

(一)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让为 无底价出让,按照价高者得为原则确定竞得人;土地 出让所需缴纳的税费全部由竞得人负责

(二)网上挂牌交易系统可以查阅规划文件、宗地 图等相关图件。

(三) 竞买人竞得宗地使用权后, 必须保证其提交 的资料符合竞买申请条件,并对资料的真实性和合法 性负责,否则,本中心有权取消竞得人的竞得资格,竞 买保证金不予退还,并追究其法律责任。

五、网上公开挂牌出让文件的索取和竞买申请的

本次出让宗地的详细资料和具体竞价规则请见 网上公开挂牌出让文件,有意竞买者请于2024年1月 21日后登录全国公共资源交易平台(广东省•茂名市) (https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/ 440900/index)查询并下载相关挂牌出让文件,按照出 让文件规定的操作程序参加竞买活动。

六、联系方式:

联系人:卢先生、魏先生 联系电话:0668-2288783、2288780

联系地址:茂名市油城十路6号大院(金源盛世) 市行政服务中心3楼

> 茂名市公共资源交易中心 2024年1月12日

遗失声明

温绍雄遗失优抚 证,证号:茂铀

2313021,现声明作废。 遗失声明

黄文华于 2023 年 12月5日遗失身份证, 证 묵 440902197306030831, 现声明作废。

遗失声明

高州市雅家达木

业有限公司遗失公章

一枚,现声明作废。 2024年1月12日

坟墓催迁公告

因高州市金山工业园南区高州市电子信息与新 型材料项目建设需要,按照我市土地利用总体规划 和城市规划,并经上级批准,决定征收金山街道的 部分土地,故涉及到金山街道板桥村委会和陈垌村 委会的面岭、面山大岭、田螺岭、牛面坟岭、板桥大 岭、狗头岭、新担塘岭、半新塘岭、蒜子岭等范围内 的坟墓,凡在上述范围内插有标签的坟墓均需迁移 (已于2023年6月2日发布迁坟公告及登报),至目 前,部分坟主已经迁移,还剩下部分坟墓未迁;现请

坟主(亲属)自本公告之日起15日内,凭标签、坟主 (亲属)居民身份证(或户口簿)及村(居)委会证明 到金山街道办事处办理迁坟手续,逾期不办理的, 按无主坟处理。

联系电话:0668-6133383(车主任)

特此公告。

高州市自然资源局 高州市人民政府金山街道办事处 2024年1月9日